



## Главе СК России доложат о результатах расследования смертельного ДТП в Самарской области



В Самарской области на 83 км трассы М-5 «Урал» произошло ДТП с маршрутным автобусом, в результате которого, по предварительным данным, погибли пять человек, в том числе несовершеннолетний. Количество пострадавших уточняется.

Уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц), передано для дальнейшего расследования в следственные органы СУ СК России по Самарской области.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Самарской области М.Ф. Галиханову представить доклад о ходе расследования уголовного дела и проведенных к настоящему времени следственных действиях.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

23 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1769273>